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               ROMÂNIA 
           JUDEŢUL OLT        
    CONSILIUL LOCAL AL    
 MUNICIPIULUI CARACAL  
                 Nr. 36/29.03.2024 
 

 
PROCES-VERBAL 

 
Încheiat astăzi 29.03.2024 la Şedinţa ordinară a Consiliului local 

 
Şedinţa a fost deschisă de domnul Rădescu Viorel Emil, secretar general al Municipiului 

Caracal, care a făcut prezenţa, arătând că sunt prezenţi 17 consilieri locali din cei 19 consilieri locali 
aleşi, (doamnei consilier Gongea Ofelia i-a încetat de drept mandatul înainte de expirarea duratei 
normale și domnul consilier Mitroi Dumitru-Liviu lipsind motivat).   

Având în vedere prevederile art. 133 alin. 1, art. 134 alin. 1 lit. a, art. 137 alin. 1 din O.U.G. nr. 
57/2019 secretarul general al municipiului arată că şedinţa se poate desfăşura în condiţii legale având 
în vedere numărul consilierilor prezenţi. Şedinţa a fost convocată de Primarul Municipiului Caracal 
prin adresa nr. 19830/25.03.2024 în baza Dispoziţiei nr. 299/25.03.2024. 

Domnul secretar general, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 
28 februarie 2024, procesul – verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 07 martie 
2024, procesul – verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 13 martie 2024 și 
procesul – verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 21 martie 2024, acestea 
fiind aprobate în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Ancuța Virgil, dă cuvântul domnului primar pentru a 
prezenta ordinea de zi. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, care a fost completată, aceasta fiind 
aprobată cu 17 voturi pentru.  

Se trece la discutarea ordinei de zi. 
 
2.Proiect de hotărâre nr. 56/22.03.2024 referitor la aprobarea cotizației către Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară ”OLT-ECO” în sumă de 86.043 lei pentru anul 2024 este prezentat de 
doamna consilier Mușat Cornelia-Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 
specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
3.Proiect de hotărâre nr. 57/22.03.2024 referitor la aprobarea cotizației către Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară ”ADI-OLTUL” în sumă de 46.481,20 lei pentru anul 2024 este prezentat 
de doamna consilier Mușat Cornelia-Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia 
de specialitate.  

Domnul consilier Stănescu Octavian Viorel nu și-a exercitat dreptul de vot. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 16 voturi pentru. 
 

 4.Proiect de hotărâre nr. 58/22.03.2024 referitor la aprobarea contului de execuție bugetară al 
U.A.T. Municipiul Caracal la data de 31.12.2023 este prezentat de doamna consilier Mușat Cornelia-
Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

  Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 

5.Proiect de hotărâre nr. 59/22.03.2024 referitor la acordul privind prelungirea cu 180 de zile 
a perioadei în care persoana desemnată poate să exercite controlul financiar preventiv propriu la 
societatea A.D.P.P. CARACAL S.R.L. este prezentat de doamna consilier Mușat Cornelia-Mariana 
care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

  Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
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6.Proiect de hotărâre nr. 60/22.03.2024 referitor la însuşirea raportului de evaluare privind 

patrimoniul public al U.A.T. Municipiul Caracal este prezentat de doamna consilier Mușat Cornelia-
Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
7.Proiect de hotărâre nr. 61/22.03.2024 referitor la aprobarea Documentației de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenții (DALI) și a  indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
„MODERNIZARE STRADA ROZELOR” este prezentat de domnul consilier Pătran Laurențiu-
Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
8.Proiect de hotărâre nr. 62/22.02.2024 referitor la aprobarea Documentației de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenții (DALI) și a  indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
„MODERNIZARE STRADA NOUA” este prezentat de domnul consilier Pătran Laurențiu-Marian 
care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
9.Proiect de hotărâre nr. 63/22.03.2024 referitor la atribuirea în regim de închiriere a unor 

spații cu destinația de sediu partid politic, situate în imobilul din Piața Victoriei nr. 2, respectiv A11, 
A12, A13, în suprafață totală de 32.94 mp, către Partidul S.O.S. România, Organizația Județeană Olt 
este prezentat de domnul consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz 
favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
10.Proiect de hotărâre nr. 64/22.03.2024 referitor la aprobarea completării anexei la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Caracal nr. 33/14.02.2024, privind inventarul domeniului 
privat al municipiului Caracal este prezentat de domnul consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că 
proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
11.Proiect de hotărâre nr. 48/07.03.2024 referitor la atribuirea denumirii ”Jane Nițulescu” 

bunului imobil cu destinația de stadion, situat în Parcul ”Constantin Poroineanu” din municipiul 
Caracal este prezentat de domnul consilier Cernat Șerban-Costin care arată că proiectul a primit aviz 
favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Alexe Costică: am și eu o propunere dacă se poate, aș vrea să o prezint în 
plen eventual, am discutat cu unii sportivi din Municipiul Caracal care au făcut performanță, mă refer 
la fotbal, au o propunere, o personalitate a Municipiului Caracal, un om de cultură aș putea spune, un 
om care chiar a făcut performanță de când s-a înființat ehipa Răsăritul, cum se numea atunci, după care 
Vagonul Caracal, F.C. Caracal, a fost antrenorul echipei și chiar au avut rezultate în Divizia C, D,  mai 
mult decât atât, a promovat sportivi în echipa națională și a fost director la Clubul Sportiv Școlar o 
perioadă, sportivi care au fost descoperiți de acesta sunt Claudiu Niculescu, Dănciulescu, de la Dioști 
Marcu, așa am înțeles. Este vorba despre profesorul caracalean, profesor la Liceul Teoretic Ioniță 
Asan, domnul Ion Pîrvulescu. Nu am nimic cu domnul Nițulescu, a avut performanțe, dar este o 
propunere care vine din partea unor sportivi, a avut mult mai multe performanțe domnul Ion Pîrvulescu 
și un grad de moralitate foarte ridicat. Este o propunere, dacă puteți să o luați în calcul, o supuneți la 
vot. 

Secretarul general al municipiului: propunerea denumirii de Jane Nițulescu a fost supusă unei 
proceduri, în spatele proiectului există avizul Comisiei de Atribuire de Denumiri a Județului Olt, deci o 
astfel de propunere nu poate fi supusă consiliului local pentru că nu are avizul acestei comisii. Poate 
propunerea dumneavoastră să fie pentru un alt obiectiv, dar pentru cel prezentat avem avizul comisiei, 
nu putem trece peste el, proiectul nu putea fi trecut pe ordinea de zi dacă nu aveam acest aviz.  

 Domnul consilier Alexe Costică: am înțeles, vă rog domnule primar, ar fi un serviciu adus 
comunității caracalene ceea ce înseamnă fotbalul caracalean, ar fi un lucru benefic pentru Caracal. 

Domnul primar: am înțeles, noi avem acum o bază sportivă care se construiește, începe în mai 
construcția ei, va fi un stadion cu 500 de locuri, pe care se va putea juca până la Divizia B, nu am  
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nimic împotrivă cu mențiunea că nea Ion cel puțin 50% din activitate și-a desfășurat-o în Slatina, toți 
pe cei care i-ai amintit i-a descoperit la Slatina, activează de 40 de ani în Slatina. Discutăm la baza 
sportivă dacă rămâne propunerea în picioare. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere 
(domnul consilier Alexe Costică). 

 
12.Proiect de hotărâre nr. 65/22.03.2024 referitor la validarea persoanelor fizice care au 

susținut și promovat examenul de atestare în vederea dobândirii calității de administrator de 
condominii este prezentat de domnul consilier Cernat Șerban-Costin care arată că proiectul a primit 
aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: cum poate cineva să exercite funcția de administrator de 
condominii în condițiile în care abia acum a dat examenul? 

Domnul primar: nu cunosc foarte bine situația. Data viitoare vi se v-a răspunde. Singura 
atribuție care o are primăria sunt aceste acorduri care trebuie date în condițiile legii. Oamenii aleg pe 
cine pun administrator sau președinte. Avem foarte multe situații la asociațiile de proprietari, oamenii 
vin și spun că au apă la subsol, etc., asociațiile trebuie să se comporte ca niște proprietari. Avem din 
păcate asociații și acum care nu au organizat aceste alegeri, sunt președinți care au moștenit funcția. 

Domnul consilier Alexe Costică: este o delăsare totală la aceste asociații, lumea nu este 
interesată, am văzut că îi convoacă, nu se duc, nu știu ce se întâmplă, cineva trebuie să le reprezinte 
interesele acolo.  

Domnul consilier Vîrdol Daniel: am mai avut o discuție în acest sens, această prevedere legală 
este lipsită de logică, din moment ce consiliul local nu are nicio implicare în organizare, susținere și 
evaluare a acestui concurs, noi nu avem nicio dată despre acest concurs. Normal ar fi să se inițieze o 
modificare a legislației.  

Domnul consilier Căpățînă Robert-Marius nu și-a exercitat dreptul de vot. 
Supus la vot, prin vot secret, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 13 voturi pentru și 3 

voturi împotrivă. 
 
13.Proiect de hotărâre nr. 66/22.03.2024 referitor la modificarea statului de funcții al 

Bibliotecii Municipale „Virgil Carianopol” Caracal este prezentat de domnul consilier Cernat Șerban-
Costin care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
14.Proiect de hotărâre nr. 28/07.02.2024 referitor la aprobarea metodologiei de acordare a 

ajutoarelor de urgență și a situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele de urgență din bugetul 
local al municipiului Caracal este prezentat de domnul consilier Bățăgui Costel-Răzvan care arată că 
proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
15.Proiect de hotărâre nr. 67/25.03.02024 referitor la rectificarea Bugetului general de 

Venituri și Cheltuieli al U.A.T. Municipiul Caracal precum și modificarea listei de investiții pe anul 
2024 la nivelul Unității Administrativ Teritoriale Caracal este prezentat de doamna consilier Mușat 
Cornelia-Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 14 voturi pentru și 3 voturi 
împotrivă (domnii consilieri Calciu Titi-Horațiu, Popescu Eugen-Cătălin, Vîrdol Daniel). 

 
16.Proiect de hotărâre nr. 68/25.03.02024 referitor la declararea de uz și interes public local a 

imobilul teren intravilan în suprafață de 2126,90 mp situat în municipiul Caracal, indentificat conform 
planului de amplasament și delimitare a imobilului este prezentat de domnul consilier Pătran 
Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
 

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâri de pe completarea ordinei de zi: 
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 1.Proiect de hotărâre nr. 69/26.03.2024 referitor la aprobarea Proiectului tehnic și a 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE STRADA 
VIILOR”- tronsonul 1 cu lungimea de 315 m este prezentat de domnul consilier Pătran Laurențiu-
Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 

 2.Proiect de hotărâre nr. 70/26.03.2024 referitor la aprobarea criteriilor pentru stabilirea 
ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri, 
destinate închirierii, în Municipiul Caracal este prezentat de domnul consilier Bățăgui Costel-Răzvan 
care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 

 3.Proiect de hotărâre nr. 71/27.03.2024 referitor la utilizarea cu titlu gratuit a spațiului în 
suprafață totală de 177,61 mp ce face parte din imobilul construcție înscris în CF nr. 51656 Deveselu, 
de către Comuna Deveselu pe perioada alegerilor ce se vor desfășura în cursul anului 2024 este 
prezentat de domnul consilier Cernat Șerban-Costin care arată că proiectul a primit aviz favorabil în 
comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 

 4.Proiect de hotărâre nr. 72/27.03.2024 referitor la aprobarea Documentației de Avizare a 
Lucrărilor de Intervenții (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
„MODERNIZARE STRADA LOTRULUI MUNICIPIUL CARACAL” este prezentat de domnul 
consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 
specialitate. 
  Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 

 
 5.Proiect de hotărâre nr. 73/27.03.2024 referitor la aprobarea Documentației de Avizare a 
Lucrărilor de Intervenții (DALI) și a  indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
„MODERNIZARE STRADA TRAIAN MUNICIPIUL CARACAL” este prezentat de domnul 
consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 
specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 

 6.Proiect de hotărâre nr. 74/29.03.2024 referitor la aprobarea Documentației de avizare a 
lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
“Reabilitarea și consolidarea clădirii de patrimoniu din strada Plevnei nr.1” este prezentat de 
domnul consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 
specialitate. 
 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
 17. Informări, întrebări şi interpelări.  

Domnul consilier Pătran Laurențiu-Marian: domnul consilier Mitroi nu este astăzi prezent și 
trebuie să fac eu propunerea în locul dânsului, aceea ca Sălii Polivalente să i se atribuie denumirea de 
”Gigi Donciu”. Acesta este trecut în neființă, la o ședință ulterioară să o luăm în discuție, să analizăm 
oportunitatea acesteia. 

 Domnul consilier Vîrdol Daniel: tot în acest sens vreau să fac o propunere și anume strada (str. 
Pârîului) pe care a locuit locotenentul comandor post mortem Niță Costinel, să i se atribuie denumirea 
acestuia.  

Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: ce se întâmplă cu investiția celor de la C.A.O., am văzut 
că nu se mai desfășoară nici o activitate în oraș. 

Domnul primar: proiectele care au fost în exercițiul financiar 2014-2020 au termen pentru 
România 31 decembrie 2023, după care se face o fotografie a lucrărilor iar diferența se fazează. La 
nivel de țară toate proiectele pe POIM sunt fazate. Proiectul nostru este realizat în proporție de 
aproximativ 70%. Pentru restul de 30% trebuie să se facă un exercițiu financiar 2020-2027 cu  
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prelungire până la 2030. Până nu se termină fazarea nu au voie să execute lucrări pentru că nu au 
finanțarea asigurată.   

Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: încă o rugăminte din partea cetățenilor, dacă am putea să 
mutăm acele 3 mașini care parchează în fața primăriei pentru că sunt foarte aproape de bănci și nu mai 
pot folosi platoul copii.  

Domnul primar: îi liniștim pe cetățenii din Municipiul Caracal, cele 3 autospeciale care au 
venit și trebuia să punem aici deoarece era singurul loc foarte bine protejat din punct de vedere al 
siguranței lor, au fost 3 mașini care ne-au asigurat schimbarea tuturor becurilor din Municipiul 
Caracal. Noi am avut un proiect care s-a numit iluminat public, un proiect pe Agenția de Fond de 
Mediu de 1 milion de euro pe care dumneavoastră l-ați aprobat și prin care noi am schimbat cele 1386 
de lămpi din Caracal cu 2040 de lămpi și cu sistemul acela, încă nu este finalizat, însă lămpile s-au pus 
toate.    

Domnul consilier Alexe Costică: în ce stadiu se află lucrările pe str. Arțarului și str. Sabinelor? 
Domnul primar: pentru aceste străzi dar și pentru altele se lucrează la documentația tehnică de 

avizare și după se va trece la proiectul tehnic. Când vom avea aceste documente le băgăm pe execuție, 
în momentul acesta sunt într-un pachet cu alte străzi și se lucrează la D.A.L.I..   

Domnul consilier Alexe Costică: pe str. Sabinelor era aceeași situație dificilă în care nu poți 
intra pe stradă ci măcar trasarea căii de acces adică a străzii în sine. Acolo proprietarii nu pot ieși în 
acea stradă, până încep lucrările la stradă v-am rugat frumos, am memorandum făcut de 4 ani, al 
cetățenilor pentru această stradă cum că s-a închis acolo, s-a închis dincolo, nu există cale de acces, 
sunt mulți care vor să își construiască și nu pot. Măcar trasarea drumului.  

Domnul primar: în partea a doua a anului, în iunie vom face o rectificare bugetară, dacă bugetul 
ne va permite vom face până în toamnă și cele 8 străduțe. 
 Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă, domnul consilier Ancuța 
Virgil declară închise lucrările şedinţei ordinare. 
 
 
 
         PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                        SECRETAR GENERAL 
                                                                                                  AL MUNICIPIULUI CARACAL, 
 
           ANCUȚA VIRGIL                                                      RĂDESCU VIOREL EMIL  
 
 
 
 
 
 


